

Карточки с профессиями



Геммолог

Этот специалист занимается определением, оценкой и сертификацией драгоценных камней. Это достаточно редкая профессия, а потому профессионалы в ней очень нужны.

Топограф

Этот специалист занимается отображением местности на планах, измерением поверхности Земли, съёмкой рельефа, ориентированием. Планы и карты, созданные топографом, используются в строительстве, геодезии, разработке месторождений, военном деле и других сферах.

Метеоролог

Этот специалист наблюдает за природными явлениями, анализирует их и составляет прогнозы. За разные уровни обработки информации отвечают разные специалисты: метеоролог и метеоролог-синоптик.

Эколог

Этот специалист изучает последствия событий, влияющих на окружающую среду, следит за правильной утилизацией различных отходов, ведёт контроль вредных производств и делает всё, чтобы сохранить природу.

Археолог

Этот специалист изучает быт и культуру древних людей по различным артефактам. Археолог отыскивает свидетельства прошлого, а затем исследует их в лаборатории, классифицирует, реставрирует, если нужно, и так далее.

Этнограф

Этот специалист занимается изучением этнических общностей и народов-этносов, их быта, культуры, передвижений, расселений и культурно-исторических отношений.

Инженер по строительству железных дорог

Этот специалист проектирует железные дороги, транспортные развязки, мосты и тоннели, а также организует их строительство, обслуживание и ремонт.

Менеджер по туризму

Этот специалист воплощает наши мечты об отдыхе. Он занимается организацией туристических поездок. В настоящее время это одна из самых востребованных профессий в индустрии туризма.

Почвовед

Этот специалист изучает почву — верхний слой земной коры, свойства которой важно учитывать при организации сельского хозяйства, здравоохранения, а также строительства.

Логист

Этот специалист контролирует и управляет движением товаров, занимается организацией рационального процесса их доставки от поставщика к потребителю. Он придумывает как быстрее, удобнее и выгоднее всего проложить этот маршрут.

Экскурсовод

Этот специалист сопровождает группы по туристическим маршрутам, рассказывает о достопримечательностях, их истории, архитектурных, художественных или природных особенностях местности.

Культуролог

Это специалист в области истории культуры, закономерностей и теорий её развития, взаимосвязя культурных процессов и явлений, обнаружения и сохранения культурного наследия. При этом под культурой понимаются все её проявления: от языка до, например, произведений художественного искусства.

Журналист

Этот специалист собирает информацию и распространяет её в средствах массовой информации — СМИ. Он пишет тексты, создаёт аудио- и визуальные программы: репортажи, статьи, интервью. При этом журналист всегда опирается на реальные события.

Учитель географии

Этот специалист знакомит школьников с географией. Он — настоящий человек-энциклопедия и знает, где находятся все реки, моря, океаны. Может указать на карте, где обитает невиданное нам животное и запросто объяснить, откуда берётся град. На каждое «почему» у него найдётся ответ.